
 
EuroFire © Korrik 2008 

 

EuroFire financohet me mbështetjen e Komisionit Evropian. Informacioni i paraqitur këtu pasqyron pikëpamjet 
vetëm të autorit dhe Komisioni nuk mund të konsiderohet përgjegjës për çdo përdorim i cili mund të bëhet nga 
informacioni që përmbahet këtu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mirë se vini në EuroFire 
 
Projekti EuroFire ishte një projekt 2-vjeçar i zbatuar nga Qendra Globale e Monitorimit të Zjarrit 
(Global Fire Monitoring Center – GFMC) nga tetori 2006 deri në dhjetor 2008, i financuar nga 
programi Leonardo da Vinci i BE-së. Projekti mblodhi së bashku partnerë me ekspertizë dhe përvojë 
ndërkombëtare në zjarret e egra dhe përcaktoi kërkimin, menaxhimin dhe trajnimin e zjarrit për të 
zhvilluar, vlerësuar, prodhuar dhe shpërndarë burime të reja trajnimi në internet shumëgjuhëshe në 
mbarë Evropën. 
 
Projekti EuroFire hulumtoi dhe rishikoi zjarret e egra të bazuara në kompetenca dhe përshkroi 
sisteme trajnimi për zjarrin, duke përfshirë shembuj të praktikave më të mira nga Evropa dhe e gjithë 
bota. Ky hulumtim informoi prodhimin e burimeve të trajnimit bazë të bazuara në kompetenca, për 
përdorim në vendet evropiane.  
 
Burimet e trajnimit EuroFire janë zhvilluar posaçërisht për të mbështetur personelin e zjarrfikësve, 
sektorin me bazë tokësore, organizatat sektoriale dhe institucionet arsimore dhe trajnimi.  
 
Rezultatet e EuroFire përfshijnë standardet e kompetencave, modulet e trajnimit, ilustrimet dhe 
udhëzimet e përgjithshme mbi një sistem trajnimi të bazuar në kompetenca. Burimet e trajnimit që 
mund të përdoren nga praktikuesit e industrisë për të përditësuar njohuritë e tyre, për të mësuar 
aftësi të reja ose për të rritur të kuptuarit e tyre për zjarret bazë dhe teknikat e përshkruara të 
menaxhimit të zjarrit.  
 
Deri në tetor 2023, materialet EuroFire janë përkthyer për përdorim në Shqipëri, Armeni, 
Azerbajxhan, Bosnje dhe Hercegovinë, Brazil (portugeze), Kroaci, Francë, Gjeorgji, Gjermani, Greqi, 
Indonezi, Iran, Kore, Amerikë Latine (Spanjisht), Malajzia, Mongolia, Mali i Zi, Maqedonia e Veriut, 
Nepali, Rusia, Serbia, Tajlanda, Turqia, Ukraina dhe Vietnami. 
 
 

Mohim përgjegjësie  

Ky mohim pergjegjësie administron përdorimin tuaj të kësaj faqe interneti dhe duke përdorur këtë faqe 
interneti ju gjykohet se e keni pranuar plotësisht këtë mohim. Ju lutem vini re se informacioni në këtë 
faqe interneti mund të ndryshohet ose të përditësohet pa njoftim. Qendra Globale e Monitorimit të 
Zjarrit, Shoqata Ndërkombëtare e Shërbimeve të Zjarrit dhe Shpëtimit dhe Iniciativave të Zhvillimit Rural 
Ltd (së bashku "EuroFire Partners") [dhe host i kësaj faqe interneti] nuk pranojnë asnjë përgjegjësi për, 
dhe përjashtojnë të gjithë përgjegjësinë (në masën maksimale të lejueshme me ligj) në lidhje me 
navigimin, përdorimin e informacionit të përmbajtur në këtë faqe interneti, dhe shkarkimin e çdo 
materiali nga kjo faqe interneti. Informacioni në këtë faqe interneti nuk përbën këshilla ligjore apo 
profesionale. Informacioni dhe/ose materialet e përfshira në këtë faqe interneti jepen vetëm për qëllime 
të përgjithshme informacioni dhe nuk përbëjnë informacion apo materiale të cilat duhet të mbështeten 
për një qëllim të caktuar, duke përfshirë por pa u kufizuar në hyrjen në ndonjë kontratë. EuroFire 
Partners [dhe host i kësaj faqe interneti] nuk pranojnë asnjë përgjegjësi për plotësinë apo saktësinë e 
ndonjë informacioni apo deklarate që gjendet në këtë faqe interneti apo për ndonjë humbje apo dëm që 
mund të vijë nga mbështetja në të njëjtën, nëse ndonjë humbje e tillë është direkte, indirekte apo 
rrjedhimore. Nuk duhet të mbështetet në përmbajtjen e kësaj faqeje interneti dhe nuk duhet të veproni 
mbi këtë informacion pa kërkuar këshilla profesionale nga persona të kualifikuar në mënyrë të 
përshtatshme në juridiksionin tuaj përkatës. Përjashtime specifike mund të aplikohen përveç këtij 
mohim përgjegjësie në lidhje me disa përmbajtje ose pjesë të kësaj faqe interneti. Lidhjet me faqet e 
tjera të internetit nga kjo faqe janë vetëm për informacion dhe EuroFire Partners [dhe host i kësaj faqe 
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interneti] nuk pranojnë asnjë përgjegjësi për qasjen, ose materialet në ndonjë faqe interneti e cila është 
e lidhur nga ose me këtë faqe interneti dhe nuk miratojnë domosdoshmërisht pikëpamjet e shprehura 
brenda tyre. Informacioni i përmbajtur në këtë faqe interneti mund të përfshijë opinione ose pikëpamje 
të cilat, përveçse kur shprehet posaçerisht ndryshe, nuk janë ato të ndonjë apo të gjithë EuroFire 
Partners ose ndonjë kompanie shoqëruese apo ndonjë personi në lidhje me të cilin do të kishin 
përgjegjësi ose përgjegjësi të lidhur. Të gjitha materialet në këtë faqe janë të mbrojtura nga ligjet e të 
drejtës së autorit dhe pronësisë intelektuale dhe përveç nëse thuhet shprehimisht ose ndryshe është 
rënë dakord me shkrim, ju mund të aksesoni dhe shkarkoni materialet e vendosura në këtë faqe 
interneti vetëm për përdorim personal, jo-komercijale, subjekt i pohimit të duhur.  

EuroFire Partners nuk garanton që funksionet e disponueshme në këtë faqe interneti do të jenë të 
pandërprera ose pa gabime, se defektet do të korrigjohen, ose se serveri që e vë në dispozicion këtë 
faqe interneti është i lirë nga viruset apo gabimet. Ju pranoni se është përgjegjësia juaj të zbatoni 
procedura të mjaftueshme dhe kontrolle të virusit (duke përfshirë anti-virus dhe kontrolle të tjera 
sigurie) për të përmbushur kërkesat tuaja të veçanta për saktësinë e hyrjes dhe daljes së të dhënave. 
Informacioni dhe përmbajtjet e tjera të këtij kësaj faqe interneti janë projektuar për të respektuar ligjet e 
Skocisë. Kjo faqe interneti do të qeveriset dhe interpretohet në përputhje me ligjet e Skocisë dhe të 
gjithë përdoruesit e kësaj faqe interneti i nënshtrohen në mënyrë të parevokueshme juridiksionit të 
gjykatave skoceze në lidhje me çdo pretendim apo veprim tjetër të lidhur me këtë faqe interneti ose 
përdorimin e tyre. Nëse ndonjë gjë në këtë faqe interneti është interpretuar si në kundërshtim me ligjet 
e zbatueshme në çdo vend tjetër, atëherë kjo faqe interneti nuk ka për qëllim të qaset nga persona nga 
ai vend dhe çdo person që është subjekt i ligjeve të tilla nuk do të ketë të drejtë të përdorë shërbimet 
tona apo ndonjë informacion të prodhuar në këtë faqe. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


